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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Há número regimental. Está 
aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Item n° 1: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.716, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual 
do Distrito Federal no valor de R$ 26.500.000,00 (vinte e seis milhões e quinhentos 
mil reais.)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.716, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 26.500.000,00 (vinte e seis milhões e quinhentos mil 
reais.)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei nº 1.641, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.266, de 11 de dezembro de 2008, 
que ‘dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade 
temporária de excepcional interesse público, nos temos do art. 37, IX, da 
Constituição Federal, e dá outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.641, de 2013, de autoria 

do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.266, de 11 de dezembro de 2008, que 
‘dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a necessidade 
temporária de excepcional interesse público, nos temos do art. 37, IX, da 
Constituição Federal, e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA CELINA LEÃO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA CELINA LEÃO (PDT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, o 
item nº 104 é um PDL e, inclusive, já está marcado o título de Cidadão Honorário de 
Brasília. Solicito a V.Exa. urgência na votação desse projeto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho a solicitação de 
V.Exa. Entes de encerrar a sessão, votaremos o Projeto de Decreto Legislativo de 
iniciativa da nobre Deputada Celina Leão. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 81, de 
2013, de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 292, de 2 
de junho de 2000, que ‘dispõe sobre condições para instituição e funcionamento de 
fundos, regulamentando, em parte, o § 12 do art. 149 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal, e dá outras providências’”. 

Aprovado em primeiro turno. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 81, de 2013, 
de autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei Complementar nº 292, de 2 de 
junho de 2000, que ‘dispõe sobre condições para instituição e funcionamento de 
fundos, regulamentando, em parte, o § 12 do art. 149 da Lei Orgânica do Distrito 
Federal, e dá outras providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
212, de 2013, da Deputada Celina Leão, que “concede o Título de Cidadão Honorário 
de Brasília ao Sr. Manuel Pessoa Mendes”. 

O item é extrapauta da sessão extraordinária, item que estava incluído na 
sessão ordinária. 

Tramitação concluída. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 
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(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 
resultado da votação: 13 votos favoráveis e 1 abstenção. Houve 10 ausências. 

Está aprovado. 

Esta Presidência informa aos nobres Parlamentares que, conforme o Colégio 
de Líderes deliberou no dia de hoje, fora esta semana, temos mais duas semanas 
que antecedem o recesso. Solicito a todos os Deputados integrantes de suas 
comissões que apreciem todas as matérias que já têm os prazos vencidos. Também 
temos o entendimento de que terça-feira é o último dia para que o governo 
apresente projetos para que esta Casa os aprecie, caso haja concordância do Colégio 
de Líderes. Temos algumas matérias que exigem dezesseis votos e quero pedir o 
máximo de colaboração dos colegas Parlamentares, porque, caso contrário, 
adentraremos em convocação extraordinária. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 212, de 
2013, da Deputada Celina Leão, que “concede o Título de Cidadão Honorário de 
Brasília ao Sr. Manuel Pessoa Mendes”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO JOE VALLE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a V.Exa. a apreciação dos itens nºs 82 e 83 em segundo turno, levando em 
consideração que temos quorum para deliberação. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa e pede a compreensão dos Deputados para que votemos esses 
dois itens.  

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 27, de 2011, do 
Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre a criação da modalidade de unidade de 
conservação denominada reserva de proteção sustentável, no âmbito do Distrito 
Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 27, de 2011, do Deputado 
Joe Valle, que ”dispõe sobre a criação da modalidade de unidade de conservação 
denominada reserva de proteção sustentável, no âmbito do Distrito Federal, e dá 
outras providências.” 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Item extrapauta:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 99, de 2011, do 
Deputado Joe Valle, que “dispõe sobre um sistema seletivo de lixo para o 
armazenamento e a coleta das sucatas das oficinas mecânicas e os rejeitos das 
empresas químicas e metalúrgicas do Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 99, de 2011, do Deputado 
Joe Valle, que ”dispõe sobre um sistema seletivo de lixo para o armazenamento e a 
coleta das sucatas das oficinas mecânicas e os rejeitos das empresas químicas e 
metalúrgicas do Distrito Federal, e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Apreciaremos as moções e os requerimentos dos Srs. Deputados, do item nº 
105 em diante da Ordem do Dia da sessão ordinária, incluídos extrapauta na sessão 
extraordinária.  

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos em bloco 
pelo processo nominal. (Pausa.) Há acordo. 
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(Assume a Presidência o Deputado Agaciel Maia.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Apreciação, em bloco, dos 
seguintes itens: 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 560, de 2013, do 
Deputado Dr. Michel, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os profissionais do 
Centro de Ensino Fundamental Bonsucesso pelos relevantes serviços prestados”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 561, de 2013, do 
Deputado Patrício, que “manifesta protesto contra o fechamento iminente do Parque 
Nacional de Brasília (Água Mineral) e pede medidas ao Sr. Ministro de Estado do 
Meio Ambiente”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 563, de 2013, do 
Deputado Washington Mesquita, que “manifesta votos de louvor ao Diretor do 
Detran-DF, Dr. Albano de Oliveira Lima; ao Diretor de Educação de Trânsito, Dr. 
Marcelo Vinicius Granja, e aos demais servidores do Detran-DF que tanto se 
empenham nas atividades relacionadas à educação no trânsito”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.890, de 2013, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência pública para 
debater problemas relacionados à infraestrutura do Setor Habitacional Ponte de 
Terra”. 

Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.891, de 2013, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência pública para 
discutir o projeto de pavimentação das vias DF-001/DF-220, em Brazlândia, Distrito 
Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os requerimentos e as 
moções; os que votarem “não” estarão rejeitando-os. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – A Presidência vai anunciar o resultado 
da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências. 

Estão aprovados. 

(Assume a Presidência o Deputado Wasny de Roure.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Item extrapauta:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.761, de 2013, 
do Deputado Chico Leite, que “requer tramitação em regime de urgência do Projeto 
de Lei nº 1.320/12, que ‘dispõe sobre a educação especial e o atendimento e 
acompanhamento integral aos estudantes que apresentem necessidades especiais 
nos diferentes níveis, etapas e modalidades de educação’”. 

Como a matéria exige 16 votos e não há esse número de Deputados 
presentes, não há como apreciá-la. 

Esta Presidência, tendo em vista a presença do servidor Domício, quer 
cumprimentá-lo e manifestar as condolências pela perda da senhora sua mãe. Sei 
que lhe era muito cara e esta Casa é solidária aos momentos de dor que, como filho, 
vem passando nesses últimos dias. Sei como foi a luta pela saúde dela, Domício. 
Conte com a solidariedade da Mesa Diretora da Câmara Legislativa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, antes de encerrar terminantemente, quero fazer um apelo a todos os 
Parlamentares para que amanhã nós façamos sessão e tentemos votar a Pelo, que 
precisa ser apreciada para que haja tempo de ser votada em segundo turno. Eu já 
convidei vários Parlamentares. Peço a todos para fazerem um esforço para amanhã 
haver o quorum de 16 votos, para votarmos os PDLs e a Pelo. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Nada mais havendo a tratar, 
declaro encerrada a sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 17h55min.) 

 


